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CKONbKO MEOBEOEW BbIN10 B UBBECTHOM
PYCCKOW HAPOOHOW CKA3KE?
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KAKUE TEPOU CKA3KU NMYLLWKUHA
NMPOXWITN BMECTE 30 NIET U3 TOAA?
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CKOJIbKO PA3 INMPOBUJIN HACDBI, KOI'A 30JTYLUKA
YBEXAJIA U3 ABOPLUA U NMOTEPANA TY®PEJIbKY?
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CKOJIbKO TrHOMOB NMPUKOTUIIN
BEJIOCHEXKY?
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CKOJIbKO EPATBLEB BbINO Y 3MU3bI,
FEPOVHU CKA3KN AHOEPCEHA «AUKUE
NEGEQW»
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OpaTbeB-
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CKOJIbKO KOTAT BbINO B CTUXOTBOPEHWUM-
CUUTAIKE C.MUXATKOBA? KAK UX
HA3BANW?




5 KOTAT:

Pa3, [1Ba,

Tpu, HeTbipe,

NaTtb
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CKOJIbKO BPATBLEB-MECALIEB BCTPETUJIA
NAOYEPULA, OTNPABUBLLUCH B 3UMHUN
NEC 3A NOACHEXXHUKAMW?







CKOJNbKO 'EPOEB B U3BECTHOW CKA3KE
CYMEJIN COOBLUA BbITAHYTb PENKY?
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A0 CKOJIbKU YMEJ CHUTATb KO3JIEHOK B
W3BECTHOWU CKA3KE CYTEEBA?
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MCTOYHUKN:

s doTorpacum aBTopa U OTCKAHMPOBAHHbIE UNTKOCTPaUMN N3
OETCKOU nuTepaTypsbl

> HTEepHeT-pecypchi:




